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SAP termékismertető
SAP-megoldások kis- és közepes vállalatok számára Magyarország

Ismerje meg az SAP Business One
által átalakított, új vállalkozását



Az SAP Business One alkalmazást a kis- és 
középvállalatok igényeire tervezték
Bármilyen területen is vállalkozik, számíthat ránk

Megfizethetően alacsony 
működési költség

Valamennyi osztály igényeit  
kielégítheti egyetlen megoldással 

Gyorsan és könnyen  
bevezethető, napok vagy  
hetek alatt már használható is 

Elég hatékony, hogy elősegítse  
az üzleti növekedést 

Igényekre szabott  
ágazati megoldások

27 nyelv, 43 lokalizált verzió,  
több pénznem támogatása

700 helyi partner  
150 országban

Világszerte 55000-nél is több 
ügyfél használja az  
SAP Business One alkalmazást 
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Az SAP Business One alkalmazást a kis- és 
középvállalatok igényeire tervezték
Bármilyen területen is vállalkozik, számíthat ránk

Pénzügy Értékesítés
és ügyfélkezelés

Beszerzés és 
raktárgazdálkodás

Termeléstervezés Üzleti intelligencia Elemzések
és beszámolók
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Vezesse sikeresen 
vállalkozását, és 
növekedjék
Az SAP® Business One alkalmazás megfizethető megoldás 
egész vállalkozásának vezetéséhez a számviteltől és a 
pénzügytől kezdve a beszerzésen, a készletvezetésen, 
az értékesítésen és az ügyfélkapcsolatokon, valamint 
a projektmenedzsmenten keresztül egészen az üzleti 
tevékenységekig és az emberierőforrás-gazdálkodásig 
bezárólag. Az SAP Business One segítségével optimalizálhatja 
folyamatait, részletesebben áttekintheti az üzletmenetet, így 
gyorsan cselekedhet, és valós idejű adatok alapján hozhatja 
meg döntéseit, ami a nyereség növeléséhez vezet.

Egyetlen eszközzel áttekintheti vállalkozását, így mindig a 
kezében az irányítás 
Tudjuk, hogy az Önéhez hasonló vállalkozások mernek nagyot 
álmodni, és hatalmas célokat tűznek ki maguk elé. Ahogyan a 
vállalkozás nő, egyre nehezebb áttekinteni, mi is történik egy 
adott időpontban, ha az adatok különböző alkalmazásokban 
vagy akár különböző helyeken vannak. Az SAP Business 
One alkalmazást úgy terveztük, hogy az együtt nő a kis- és 
középvállalatokkal, rugalmas, moduláris felépítésű, mégis 
nagy teljesítménnyel rendelkezik, felhasználóbarát felületének 
köszönhetően pedig egyszerűen használható.
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SAP Business One
Átfogó és testre szabható megoldás

Az SAP Business One egyetlen integrált megoldás, amivel 
képes áttekinteni teljes vállalkozását, és teljes körűen 
irányíthatja az üzleti tevékenység valamennyi aspektusát. 
Az összes kritikus üzleti adatot úgy rögzíti, hogy azok 
akár azonnal és a teljes vállalatot átfogóan el is érhetők. A 
számviteli  célszoftverektől és táblázatkezelőktől eltérően 
minden megtalálható benne, amivel a legfontosabb üzleti 
területeket kezelni tudja.

Mivel minden egyes vállalkozás más, az SAP Business One 
tervezésekor a rugalmasság döntő szerepet játszott. Használja 
akár a vállalkozás helyszínén vagy a felhőben, az SAP 
Business One akár mobiltelefonon keresztül is bármikor és 
bárhonnan elérhető. És mivel az SAP Business One működik 
az SAP HANA® és a Microsoft SQL server platformon is, a 
vállalkozásának leginkább megfelelőt választhatja.

Sőt mi több, alkalmazottai akár az első naptól kezdve 
használhatják. És ahogyan a vállalkozása nő, úgy szabhatja 
testre és bővítheti az SAP Business One alkalmazást, hogy az 
megfeleljen fejlődő igényeinek.

Szeretne a tengerentúlon terjeszkedni? Az SAP Business 
One 27 nyelvet és 43 országverziót támogat, helyben pedig 
kiterjedt, több mint 700 SAP Business One partnert számláló 
hálózatunkon keresztül szerezhető be, akik az alkalmazás 
támogatását is végzik.
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Teljes körű rálátás 
pénzügyeire

Pénzügy

Az SAP Business One átfogó eszközkínálatával segít 
pénzügyi tevékenysége kezelésében és optimalizálásában. 
Automatizálja a mindennapos számviteli feladatokat, mint 
például a főkönyv és a naplókönyvelések karbantartását, 
támogatja az adószámítást és lehetővé teszi a több 
pénznemben történő tranzakciókat.

Elvégezheti az összes banki tevékenységet is a 
számlakivonatok és fizetések feldolgozását, valamint 
a számlák egyeztetését is beleértve. Kezelheti továbbá 
a pénzforgalmát, nyomon követheti a költségkereteit, 
összehasonlíthatja a tényleges és a tervezett költségeket, hogy 
lássa vállalkozása pillanatnyi helyzetét.

Azzal, hogy pénzügyi tevékenységét valós időben képes 
integrálni a többi üzleti folyamattal (mint például a 
beszerzéssel és az értékesítéssel), felgyorsíthatja a 
tranzakciókat és javíthatja a pénzforgalom átláthatóságát.

• Számvitel – automatikusan kezel valamennyi kulcsfontosságú 
számviteli folyamatot, mint például a naplókönyveléseket, a 
szállító- és a vevőkönyvelést.

• Controlling – pontosan kezeli a pénzforgalmat, nyomon 
követi az befektetett eszközöket, ellenőrzi a költségkeretet és 
felügyeli a projektköltségeket.

• Egyszerű – az eszközkezelés, a virtuális eszközök funkcióval 
megszabadulhat az ismétlődő manuális adatrögzítéstől.

• Bank és egyeztetés – a számos módszer (mint például 
csekkek, készpénz és átutalások) segítségével gyorsan 
dolgozhatók fel az egyeztetések, a számlakivonatok és a 
fizetések.

• Pénzügyi beszámolók és elemzés – standard vagy testre 
szabott beszámolók hozhatók létre a valós idejű adatokból az 
üzleti tervezés és a könyvvizsgálói ellenőrzések céljából.
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Lojális ügyfélkör 
létrehozása

Az új ügyfelek megszerzése a siker egyik fontos követelménye, 
azonban legalább annyira fontos az ügyfélkapcsolatok 
maximalizálása is. 

Az SAP Business One eszközei segítségével hatékonyan 
kezelheti teljes értékesítési folyamatát és az ügyfelek 
életciklusát – az első kapcsolatfelvételtől kezdve egészen az 
utolsó értékesítésig, az értékesítés utáni szolgáltatásokig és a 
támogatásig. 

Az integrált funkció teljes körű áttekintést biztosít az 
érdeklődők és az ügyfelek tekintetében, így jobban megértheti 
és teljesítheti igényeiket. Így aztán ügyfelek válhatnak az 
érdeklődőkből, növelheti az értékesítést és a nyereségességet, 
és javíthatja az ügyfélelégedettséget is.

Értékesítés és 
ügyfélkezelés

• Értékesítés és üzletilehetőség-kezelés – nyomon követi 
az üzleti lehetőségeket és a tevékenységeket az első 
kapcsolatfelvételtől az üzlet megkötéséig.

• Marketingkampány-kezelés – segítségével 
marketingtevékenységek hozhatók létre, kezelhetők és 
elemezhetők.

• Ügyfélkezelés – egyetlen helyen tárolhatja az összes kritikus 
ügyféladatot, szinkronizálhatja és kezelheti a Microsoft 
Outlookban tárolt ügyfélkapcsolatokat is.

• Szolgáltatáskezelés – hatékonyan kezeli a garanciális és 
szervizszerződéseket, használatával gyorsan rögzíthetők és 
teljesíthetők a szervizhívások.

• Beszámolók és elemzések – használatával részletes 
beszámolók hozhatók létre az értékesítési folyamat 
valamennyi aspektusáról, beleértve az értékesítési prognózist 
és az értékesítési folyamat nyomon követését, méghozzá 
sablonok segítségével, így időt is megtakaríthat.

• Az értékesítési csoport mobilizálása – az SAP Business 
One Sales mobilalkalmazással üzleti úton is kezelhetők az 
értékesítési adatok.
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A beszerzés 
optimalizálása az árrés 
növelése érdekében

Minden kisvállalkozásnak szüksége van egy olyan 
szisztematikus módszerre, amivel kezelni tudja beszerzési 
folyamatát az ajánlatkérésektől kezdve a beszerzési igények 
létrehozásán át a szállítók kifizetéséig. Az SAP Business 
One segítségével a teljes beszerzési folyamat kezelhető 
az árubeérkezésekkel, a számlákkal, a visszáruval és 
a fizetésekkel együtt. Az integrált beszámolókészítési 
eszközökkel pedig egyszerűen összehasonlíthatók a szállítók 
és az árak, így jobb feltételekkel köthetők meg az üzletek és 
felismerhetők az esetleges költségmegtakarítási lehetőségek. 

Beszerzés és 
raktárgazdálkodás

• Beszerzés – használatával beszerzési igények, megrendelések 
és árubeérkezések hozhatók létre. Összekapcsolja a 
beszerzési bizonylatokat és bizonylatnaplók készíthetők 
ellenőrzési célokból. Kezeli a visszárut, a kiegészítő kiadásokat 
és akár több pénznemet is. 

• Törzsadatkezelés – felhasználóbarát felület segítségével 
kezelhetők a részletes adatok, megtekinthető a 
számlaegyenleg és a beszerzési elemzések, valamint a 
cikkekhez kapcsolódó részletes beszerzési adatok tarthatók 
karban árlistákkal és adóadatokkal. 

• A raktárgazdálkodás és a számvitel integrációja – valós 
időben szinkronizálja az árubeérkezéseket és raktári 
készletszinteket. 

• Feldolgozza a szállítószámlákat a stornózásokat és 
a megrendelésre hivatkozó jóváírásokat. Segítségével 
tervezhetők az anyagszükségletek és a beszerzések ennek 
megfelelően ütemezhetők 

• Egyszerűbb aktuális beszámolók – valós idejű adatokat 
tartalmazó beszámolókat generál, és különböző 
beszámolóformátumokban vagy irányítópultokon (ún. 
dashboardokon) jeleníti meg azokat.
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Átlátható 
raktárgazdálkodás és 
elosztás

Az SAP Business One pontos adatokat biztosít a bejövő 
és kimenő szállításokról, a készletről és a cikkek helyéről. 
A készletértékelésnél használható a tervköltségszámítás, 
a mozgó átlag, a FIFO és egyéb módszerek is. Emellett 
felügyelhetők a készletszintek és valós időben követhetők 
nyomon az áttárolások. Valós idejű készletaktualizálás és 
rendelkezésreállás-ellenőrzés hajtható végre, készíthető 
standard és speciális árképzés is. Emellett alkalmazhatók 
rabattok, skontók és vevői engedmények is, valamint 
generálhatók olyan beszámolók, amelyek ezek hatását 
mutatják ki. 

Termeléstervezés

• Raktárgazdálkodás és készletvezetés – különböző 
kalkulációs modellek használatával vezeti a készletet, 
karbantartja a cikktörzsadatokat és alkalmas több 
mértékegység és árképzés használatára. 

• Tárhelykezelés – több raktárban lévő készletet is kezel úgy, 
hogy több részzónára osztja fel azokat. Segítségével elosztási 
szabályok állíthatók be, optimalizálhatók a készletmozgások 
és csökkenthető a komissiózási idő. 

• Az árubeérkezés és az anyagkiadás ellenőrzése – rögzíti 
az árubeérkezést és az anyagkiadást, nyomon követi a 
raktárhelyeket és az áttárolásokat, támogatja a konszignációt, 
a háromszögügyletet és egyéb rendeléseket, és segítségével 
elvégezhető a leltárfelvétel és a ciklikus leltár is.

 • A termeléstervezés és az anyagszükséglet-tervezés 
használatával többszintű darabjegyzékek hozhatók létre és 
tarthatók karban, manuálisan vagy retrográd kivéttel gyártási 
utasítások bocsáthatók ki és engedélyezhetők, továbbá 
globálisan karban tarthatók a darabjegyzékekhez szükséges 
árak. 

• Hatékony beszámolók – valós idejű adatokat tartalmazó 
beszámolókat generál, és különböző formátumokban vagy 
irányítópultokon (ún. dashboardokon) jeleníti meg azokat.
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Lássa tisztán vállalkozását 
az üzleti intelligencia, 
az elemzések és a 
beszámolók segítségével
Az SAP Business One hatékony elemzési és 
beszámolókészítési eszközöket kínál. Tartalmazza az SAP 
Crystal Reports® for SAP Business One alkalmazás teljes körű 
integrált verzióját, így több forrásból gyűjthetők az adatok és a 
cég valamennyi adatát felhasználva készíthetők valós idejű és 
pontos beszámolók. A Microsoft Office-szal integrálva az SAP 
Crystal Reports segítségével számos beszámolóformátumból 
választhat, és vezérelheti a megjelenített adatok hozzáférését.

Az SAP HANA által támogatott opcionális elemzések 
segítségével pedig az SAP Business One kihasználja az ún. 
in-memory computing (IMC) előnyeit az elemzések és a 
beszámolók elkészítésénél. Valós időben érhet el előre definiált 
irányítópultokat és beszámolókat, de akár a termelékenységet 
elősegítő eszközöket is a döntéshozatal támogatásához. 
Bármiféle műszaki oktatás nélkül testre szabhatja az 
űrlapokat és a lekérdezéseket, hogy azok megfeleljenek az 
igényeknek. Konfigurálhatja az árfolyamok definiálásához 
és a jogosultságparaméterek megadásához szükséges 
beállításokat, valamint import- és exportfunkciókat hozhat 
létre belső levelekhez, e-mailekhez és adatokhoz.

Üzleti intelligencia

• Beszámolók létrehozása és testre szabása – hozzáférhet 
több forrás adataihoz, új beszámolókat hozhat létre és testre 
szabhatja a meglévőket számos elrendezés használatával és 
minimális számítástechnikai tudással.

• Interaktív elemzés – az MS Excel szabványos funkcióit 
használva hozhat létre beszámolókat, és új perspektívából 
szemlélheti vállalkozását. 

• Intuitív eszközök – drag and relate, részletezés, keresési 
segéd és workflow-alapú riasztások.

• Az elemzések és az előre definiált mutatószámok segítségével 
láthatóvá válnak például a szállításeltérés átlagos napjai, a top 
öt értékesítő

• Beszámolóit hatékony megjelenítésekkel bővítheti, ha 
integrálja az SAP Lumira for SAP Business One alkalmazást.
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Tegye lehetővé, hogy 
alkalmazottai gyorsabban 
hozhassák meg helyes 
döntéseiket
Az SAP Business One alkalmazással alkalmazottai gyorsabban 
hozhatnak jó, magabiztos döntéseket , mivel az összes 
kritikus adatot láthatják az értékesítéssel, az ügyfelekkel, 
a működéssel és a pénzüggyel kapcsolatban, méghozzá 
folyamatosan és az egész cégre kiterjedően. Azzal, hogy 
ezeket az adatokat egy rendszerben integrálják ahelyett, 
hogy több, egymástól független táblázatot használnának, 
megszűnik a többszörös adatrögzítés és az ahhoz kapcsolódó 
költségek és hibalehetőségek. A workflow-alapú riasztások 
automatikus válaszokat váltanak ki, amikor fontos üzleti 
események következnek be, így lehetővé teszik, hogy csak 
a legkritikusabb eseményekre összpontosítson. Tisztán 
láthatja vállalkozása teljesítményét, és jobban megbízhat a 
döntéshozatalhoz rendelkezésre álló adatokban.

Elemzések és 
beszámolók

A teljesen integrált SAP Crystal Reports for SAP Business One 
alkalmazással ún. dashboardokat és beszámolókat hozhat 
létre, amelyek segítségével valamennyi üzleti területet átláthat. 
Az intuitív és interaktív részletezési funkció segítségével pedig 
válaszokat találhat a legégetőbb kérdésekre. Az alkalmazottak 
gyorsabban reagálhatnak az ügyfelek igényeire, a vezetők 
pedig pontosan nyomon követhetik a bevételeket, a kiadásokat 
és a cashflow-t, így felmérhetik a teljesítményt és gyorsan 
korrigálhatnak.

Az adatokhoz való még gyorsabb hozzáférés érdekében az 
SAP Business One version for SAP HANA verziója hatékony és 
valós idejű elemzéseket kínál, így a felhasználók gyorsabban 
kereshetik meg a szükséges adatokat az SAP Business One 
alkalmazásban, és pillanatok alatt készíthetnek standard vagy 
ad-hoc beszámolókat.
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Találja meg a megfelelő ágazatspecifikus megoldást 
növekvő vállalkozása számár
Használja ki az SAP Business One alkalmazásba épített számos iparági funkciót, bevált gyakorlatot és folyamatot. Ahogyan 
vállalkozása növekszik, úgy bővítheti az SAP Business One alkalmazást, hogy az megfeleljen speciális üzleti és ágazati elvárásainak. 
Ehhez válassza az SAP Business One Studiót, a szoftverfejlesztési csomagokat vagy a partnereink által fejlesztett 500-nál is több 
add-on megoldást.

Fogyasztási cikkek 

Alakítsa működésének 
minden aspektusát a 
mai modern fogyasztói 
igényekhez – használja 
ehhez az SAP Business 
One fogyasztási cikkek 
termeléséhez, értékesítéséhez 
tervezett szoftverét. Lássa 
előre, tervezze és kezelje a 
szükségletet, és szállítsa 
azokat a fogyasztási cikkeket, 
amelyek után a fogyasztók 
sóvárognak.

Gép- és 
alkatrészgyártás

Feleljen meg ügyfelei 
igényeinek, és fejlesszen ki 
új bevételforrásokat az SAP 
Business One gépgyártási 
megoldásával. Csökkentse 
a logisztikai lánc költségeit, 
gyorsítsa fel a ciklusidőket, 
minimalizálja a selejtet és 
az utómunkát – egyszóval 
gyorsítsa fel a nyereségképzési 
időt.

Professzionális 
szolgáltatások

Nyújtson kiegyensúlyozott, 
nagyértékű szolgáltatásokat 
ügyfeleinek az SAP Business 
One professzionális 
szolgáltatások és 
tanácsadócégek számára 
kifejlesztett iparági 
megoldásával. Alakítson ki 
ismételhető folyamatot a 
szolgáltatás nyújtásához, 
és javítsa az erőforrás-
tervezést, a projektvezetést, a 
számlázást stb.

Kiskereskedelem

Ajánlja bármilyen csatornán 
keresztül a vásárlók számára 
azokat a termékeket, 
információkat, személyre 
szabott vásárlási élményt, 
amire vágynak, az SAP 
Business One kiskereskedelmi 
verziójával. Használja ki a valós 
idejű vevő- és értékesítési helyi 
elemzéseket, ösztönözze a 
vásárlókat, és optimalizáljon 
mindent a bolti reklámoktól 
kezdve a logisztikai láncig.

Nagykereskedelem

Feleljen meg proaktív módon 
mind a vevőinek, mind pedig a 
szállítóinak az SAP Business 
One nagykereskedelmi 
megoldásával. Fejlesszen 
minden téren a 
szükséglettervezéstől kezdve 
a készletgazdálkodáson át a 
logisztikai lánc kezeléséig, és 
használjon rugalmas, szorosan 
integrált folyamatokat 
a kimagasló működés 
eléréséhez.
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További információkat és az ügyfelek sikertörténeteit a következő helyen találhatja:  

http://www.sap.com/hungary/product/enterprise-management/business-one.html



SAP Business One alkalmazás, ami megfelel a 
vállalkozásának most, holnap és a távolabbi jövőben is

Felhő

Most adott havi licencdíjért telepítheti 
az SAP Business One Cloud 
alkalmazást, így ahogy a vállalkozása 
növekszik, úgy növekedhet SAP 
Business One megoldása is.

Mobil

Vezesse vállalkozását akár útközben 
is, és mobilizálja értékesítési 
csoportját az SAP Business One mobil 
alkalmazásaival, így bármikor, bárhol és 
bármilyen mobil eszközön elérhető lesz.

Helyszíni megoldás

Ha az irodában szeretné használni az 
SAP Business One megoldást, az is 
rendben van, megoldásunk valamennyi 
ügyfelünk igényeit kielégíti.
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Gyakori tévedések – valaki azt mondta, hogy az  
SAP Business One…

Túl drága
Mivel úgy terveztük, hogy a kisvállalkozások is megengedhessék maguknak, 
az SAP Business One működési költsége alacsony, és így csupán egyetlen 
átfogó alkalmazással egy megoldásban lefedheti valamennyi osztálya 
igényeit.

Túl bonyolult
Sok mindent beletettünk, így igaz, de az SAP 
Business One moduláris felépítésű és rugalmas, 500-
nál is több add-on megoldással, amelyek a különböző 
ágazatok vagy speciális funkciók kiszolgálására 
hivatottak. És több mint 700 SAP Business One 
partnerből álló hálózatunk a világ bármely részén 
támogatást nyújt Önnek.

Túl bonyolult a bevezetése
Bevezetése gyors és egyszerű – napok vagy hetek 
alatt már használható is, több mint 55000 SAP 
Business One ügyfél, bevezetések több mint 150 
országban, 27 nyelven és 43 lokalizált verzióban 
érhető el.
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Bármilyen területen is vállalkozik, mi lefedjük azt

Az SAP Business One alkalmazást kifejezetten kis- és közepes vállalkozások 

számára fejlesztettük ki, az SAP® Business One alkalmazás egyetlen, 

megfizethető megoldás a teljes cég irányítására, beleértve a pénzügy, az 

értékesítés, az ügyfélkapcsolatok és az üzemeltetés területeit is.

Kizárólag SAP partnereken keresztül érhető el, segítségével átfogóan 

optimalizálhatja folyamatait, bármikor minden adathoz hozzáférhet és 

felgyorsíthatja a nyereséges növekedést..   

http://www.sap.com/hungary/product/enterprise-management/business-one.html
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© 2016 SAP SE vagy az SAP kapcsolódó vállalata. Minden jog fenntartva.

Jelen dokumentum, illetve annak részei semmilyen módon és semmilyen célból nem sokszorosíthatók és nem adhatók tovább az SAP SE vagy az SAP 

kapcsolódó vállalatának kifejezett engedélye nélkül.

Az SAP és az itt feltüntetett egyéb SAP-termékek és -szolgáltatások, valamint azok vonatkozó logói az SAP SE (vagy az SAP kapcsolódó vállalatának) 

tulajdonát képező védjegyek, illetve bejegyzett védjegyek Németországban és más országokban. A védjegyekkel kapcsolatos kiegészítő információkat 

és megjegyzéseket lásd a http://www.sap.com/corporate-en/legal/copyright/index.epx#trademark webhelyen. Az SAP SE és disztribútorai által 

forgalmazott egyes szoftvertermékek más szoftvergyártók tulajdonát képező szoftverkomponenseket tartalmaznak.

Az egyes országok termékspecifikációi eltérhetnek.

Az SAP SE vagy az SAP valamely kapcsolódó vállalata által rendelkezésre bocsátott jelen anyagok csak – bármely értelmezés vagy szavatosságvállalás 

nélküli – tájékoztatásra szolgálnak, és az SAP SE vagy az SAP kapcsolódó vállalata nem vállal felelősséget az anyagokra vonatkozó hibákért vagy 

mulasztásokért. Az SAP SE vagy az SAP kapcsolódó vállalat termékekre és szolgáltatásokra vonatkozó felelőssége kizárólag az illető termékekhez 

és szolgáltatásokhoz adott esetben kapcsolódó kifejezett garanciális nyilatkozatokban kifejtett felelősségvállalásra terjed ki. A jelen szövegezés nem 

értelmezhető semmiféle garancia alapjaként. 

Különösen nem kötelezett az SAP SE vagy az SAP kapcsolódó vállalata jelen dokumentumban vagy bármely más vonatkozó megjelenítésben 

körvonalazott bármely üzletviteli tevékenység elvégzésére vagy azokban megfogalmazott bármely funkció kifejlesztésére vagy kiadására. Jelen 

dokumentum, vagy bármely kapcsolódó bemutató, illetve az SAP SE és kapcsolódó vállalatainak stratégiája és lehetséges jövőbeli fejlesztései, 

termékei és/vagy platformirányai és funkcionalitása változhatnak. Az SAP SE vagy kapcsolódó vállalatai bejelentés nélkül bármikor módosíthatják 

ezeket. A jelen dokumentumban foglalt információk nem tekinthetők elköteleződésnek, ígéretnek vagy jogi kötelezettségnek az anyagok, kód vagy 

funkció szállítására vonatkozóan. A jövőre vonatkozó állítások számos olyan kockázatot és bizonytalanságot tartalmaznak, amelyek miatt a tényleges 

eredmény lényegesen eltérhet az elvárttól. Ezúton felhívjuk az olvasók figyelmét, hogy ne helyezzenek indokolatlan bizalmat a jövőre vonatkozó 

állításokba. Ezek kizárólag a megfogalmazások dátumának megfelelő helyzetet tükrözik, és nem célszerű a beszerzési döntésekben rájuk hagyatkozni.
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